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1. UVOD 

 

 RAZVOJ INTERNETA 

Povijest interneta počinje krajem 50-tih godina 20. stoljeća. Tada je DoD(ministarstvo obrane 
SAD-a) zatražila razvitak mreže koji bi omogućavao stručnjacima zaposlenim u vojno-
industrijskom kompleksu diljem svijeta, istovremeno korištenje brojnih računalnih baza 
podataka.To je značilo informatičku decentralizaciju američke vojske.Rezultat toga bila je 
prva računalna mreža ARPANET 1969 godine.Na početku su bila spojena 2 računala na 
sveučilištima UCLA i Berkley u Los Angelesu. Broj povezanih računala ubrzano raste, a 
1971. godine priključena je i mreža ALOHANET udaljenog i izoliranog Sveučilišta Hawaii. 
1983. godine vojska se odvojila od ARPANET-a i osnovala svoju mrežu MILNET, iz straha 
da će sve veći broj umreženih korisnika ugroziti nacionalnu sigurnost. Usporedno s tim 
dvjema mrežama razvija se i mreža Nacionalne fondacije za znanost NSFNET koja je 1988. 
povezana s ARPANET-om u čvoru Sveučilišta Carnagie-Mellon. Od tada se na mrežni sustav 
velikom brzinom priključuju nove mreže pa se naziv Internet počinje koristiti kao sinonim za 
taj mrežni konglomerat. Internet je prekoračio granice SAD-a već u ranim sedamdesetim, a 
1992. on prelazi prag od milijun računala raštrkanih posvuda u svijetu. Osnovan je Internet 
Society koje ga proglašava općim dobrom čovječanstva.1993. godine osnovan je World Wide 
Web i Internet je ušao u svaki segment ljudskog djelovanja. 

 

Danas,u razvijenijim zemljama,gotovo  
svaki stanovnik ima pristup internetu, 
bilo preko računala,mobitela ili neke  
druge elektroničke naprave.Internet postaje  
nezamjenjiv u svakodnevnom životu. 
Unaprijedio je komunikaciju,postao je  
najveca baza podataka,a u  
posljednjih 10-tak godina omogućuje razvoj  
novog tržista,internetske trgovine. 
 
 

 

Slika 1. Internet (www.ekapija.com/website/sr/category.php?docty, 16.04.2008.)  

 

 

 

 



  

 

 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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